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Milé kolegyně a milí kolegové, 
 
pokud jste pracovali na dobrém projektu založeném na spolupráci, je čas, abyste si zažádali o 
certifikát kvality a nechali si svou práci ohodnotit. Ještě do konce tohoto školního roku se 
spojte se svým NSS a seznamte je s projektem! 
 
Národní Certifikát kvality udělují národní podpůrná střediska (NSS) těm školám, jejichž práce 
v rámci eTwinning je v jejich zemi považována za vynikající. Evropský Certifikát kvality 
uděluje Centrální podpůrné středisko (CSS) partnerským školám, které získaly národní 
certifikáty a jejichž projekt je považován za vynikající z evropského hlediska. 
 
http://www.etwinning.net/ww/cz/pub/etwinning/news/interviews/etwinning_quality_label.htm 
 
S pozdravem 
Brigitte Parry 
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Rostlinné partnerství, Belgie 
 
Zveme vás ke spolupráci na projektu, jehož základní specifikaci zde uvádíme. 
Stupeň: základní školy 
Projekt: Výměna semínek květin a/nebo zeleniny 
Zasadit semínka a zaznamenávat jejich růst/změny: e-mail a foto 
Představení vlastností květin nebo zeleniny 
Výstup: Zužitkování květin nebo příprava pokrmu ze zeleniny a výměna receptů/fotografií 
 
Kontakt: Sara Gilissen 
info@etwinning.be
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Spojme se – Mistrovství světa 2006 
 
Mistrovství světa 2006 se blíží. Německá základní škola Siegerland z Berlína vytvořila spolu s 
partnerskými školami ze Španělska a Itálie projekt Mistrovství světa. Žáci škol sbírají 
prostřednictvím internetu údaje o fotbalových tématech, vytvářejí prezentace, rébusy, obrázky 
a to vše publikují na společných webových stránkách. Nakonec na škole uspořádají vlastní 
fotbalový turnaj, který bude v podobě videosouborů umístěn na net. 
 
Zpráva o projektu v angličtině: 
http://www.etwinning.de/en/pdm0506/index.php
Homepage projektu: 
http://www.siegerland.cidsnet.de/content/projekte/fussballwm-Dateien/frame.htm 
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ZPRÁVY z národních podpůrných středisek 
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Slovensko, Národní soutěž eTwinninig 
 
Slovenské NSS vyhlásilo druhý ročník Národní soutěže eTwinninig. Nejlepší projekty budou 
zveřejněny 19. června 2006 na univerzitě v Žilině. Svou účast a podporu přislíbil i evropský 
komisař Ján Figeľ. 
 
http://www.etwinning.sk/sutaz/nss/2006/vyhlasenie/
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Slovinsko, Konference o eTwinning 
 
15. května pořádá slovinské NSS v Lublani konferenci o eTwinning KONFeT. Bude to 
příležitost k ocenění nejlepších projektů v kategoriích „spolupráce mezi školami“ a 
„pedagogické inovace“. Součástí konference bude i školení věnované nástrojům eTwinning a 
jejich využití ve výuce. Podrobnosti na: 
http://www.cmepius.si/elearning/konfet. 
 
Kontakt: eleraning@cmepius.si 
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Švédsko, Konference o eTwinning 
 
Švédské NSS připravuje na 29. – 30. května dvoudenní konferenci pro školy zapojené do 
ENIS (Evropská síť novátorských škol). Konference se bude konat v Gothenburgu na půdě 
školy Ebba Petterssonse, jež získala jednu z cen eTwinning v roce 2005. Na konferenci, 
jejímž hlavním tématem bude eTwinning, budou pozvány partnerské školy čtyř švédských 
škol, dále přijedou učitelé z Řecka, Itálie a Walesu a jeden učitel z Lucemburska zašle na 
konferenci svůj příspěvek na videu. Na seminářích a školeních budou partneři představovat 
svou společnou práci, část konference (v pondělí 29. května od 16 do 18 hodin) bude 
zpřístupněna i učitelům mimo ENIS. 
 
Pokud se budete v pondělí 29. května vyskytovat v okolí Gothenburgu a chtěli byste se 
zúčastnit otevřené části, kontaktujte Angelu Andersson: angela.andersson@skolutveckling.se 
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Nizozemsko, První ceny holandského eTwinning 
 
24. května bude Ulf Lundin (CSS) v Haagu udělovat ceny za nejlepší holandské projekty 
eTwinning základních a středních škol. Oslav Dne Evropy se v Haagu zúčastní na 400 
učitelů. 
www.etwinning.nl
 
Poslední setkání eTwinning v letošním školním roce 
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V několika nizozemských regionech se po celý školní rok konala setkání eTwinning. To 
poslední letošní se uskuteční 13. června v Goesu. Učitelé zde budou přestavovat nejlepší 
projekty a zkušenosti. 
www.etwinning.nl
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Belgie, Ceny flanderského eTwinning 
 
10. května budou na slavnosti pořádané ministerstvem školství oceněny nejlepší flanderské 
projekty eTwinning. Všichni jsou srdečně zváni. Bude to dobrá příležitost, jak se dozvědět 
více o eTwinning. Můžete se zde seznámit s příklady úspěšných projektů a na recepci 
ministerstva školství se setkat s učiteli. Potvrďte prosím svou účast na našich stránkách:  
http://home.klascement.net/2006.asp
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Finsko, Vítězové finských cen eTwinning 
 
Letos na jaře se ve Finsku konala první soutěž eTwinning. Soutěžilo se ve třech věkových 
kategoriích podle finského školského systému. 
Vítězem v kategorii od 7 do 12 let se stala škola Myllyoja z Oulu se svým projektem “Drawing 
My Country”. Jejím partnerem byla 77. základní škola ze Soluně v Řecku. V kategorii od 13 
do 18 let zvítězila škola Kumpula z Porvoo. Její partnerská třída pochází ze Sackville School 
ve Velké Británii. 
Třetím vítězem je v kategorii odborných učilišť Leviho institut s projektem “Picture of the 
Country”. Institut spolupracoval s několika partnery, a sice s IPSSAR Istituto Professionale Di 
Stato per I Servizi Alberghieri e della Ristorazione z Itálie, s francouzským Lycée 
Professionnel Vue Belle a s Escola De Monserrate z Portugalska. 
 
Více informací naleznete na stránkách finského eTwinning www.edu.fi/etwinning. 
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Semínka eTwinning v italských regionech 
 
Italské NSS uspořádalo 14 školení v různých regionech, aby tak rozeselo semínka na místní 
úrovni. K dnešnímu dni italský tým eTwinning již navštívil Aquilu (Abruzzo), Řím (Lazio), 
Perugiu (Umbrie), Civitanovu Marche (Marche), Milán (Lombardie); mezi dalšími zastávkami 
budou Livorno (Toskánsko), Macomer (Sardinie, 9. května), Neapol (Kampánie), Benátky 
(Veneto), Palermo (Sicílie) a další. Letošní školení eTwinning mají dva cíle: na jedné straně 
návrhy opatření, jak zmenšit mezery mezi registrací a párováním, na druhé straně vysvětlení 
certifikátu kvality a tipy k využití nástrojů eTwinning. Ohlasy na naši činnost jsou dosud 
pozitivní, nadšení mezi učiteli pro eTwinning narůstá..., proto se italské NSS těší, že se brzy 
dočká zvýšení počtu škol zapojených do eTwinning a kvalita partnerství značně stoupne. 
 
Více informací: 
http://etwinning.indire.it/content/index.php?action=read_cnt&id_cnt=233&area_menudx=regini 
 
Kontaktní osoba: Silvia Dell'Acqua, s.dellacqua@indire.it 
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Španělsko, Školení 
  
Třetí školení právě skončilo a jeho výsledkem je nemalý počet dobře připravených učitelů. 
Školení se zúčastnilo přibližně 650 účastníků, kteří náplň akce zhodnotili jako velmi 
užitečnou. 
Ve školním roce 2006/2007 se očekávají ještě dva další díly školení, jeden mezi říjnem a 
prosincem 2006 a druhý od ledna do března 2007. 
http://etwinning.cnice.mec.es  
Kontakt: info.etwinning@cnice.mec.es
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Bulharsko, Konference o eTwinning 
 
30. března se v Kardžali konala konference pro jihozápadní Bulharsko. Zúčastnilo se jí na 80 
učitelů z osmi regionů. Zajímavý příspěvek přednesla Lidia Stajkova, regionální poradce 
HRDC pro jižní Bulharsko. Příspěvek nesl název “Učitelům s láskou” a měl motivovat učitele k 
rozvíjení jejich znalostí ICT a používání atraktivnějších výukových přístupů. 
 
V dubnu se konaly semináře v Loveči, Targovište a Trojanu. Semináře se pořádají ponejvíce 
ve školách s podporou Oblastního inspektorátu Ministerstva školství a vědy a příslušných 
místních orgánů. Učitelé tak mají příležitost se v počítačové třídě ihned zaregistrovat do 
eTwinning za asistence představitelů NSS. 
 
Podobná akce se bude konat koncem května ve Varně a bude věnována učitelům ze 
severovýchodní části země. 
  
http://etwinning.hrdc.bg
Stojan Kulev – skulev@hrdc.bg  
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ZPRÁVY z Centrálního podpůrného střediska 
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Tábor eTwinning 
 
První tábor eTwinning předčil veškerá očekávání co se týče lokality, práce a atmosféry. 121 
účastníků ze čtrnácti různých evropských zemí (28 učitelů a 93 žáků ze šesti vítězných 
projektů), dorazilo ve čtvrtek večer do hotelu Rubicon Palace v Playa Blanca na jižním 
pobřeží Lanzarote. Tábor pořádalo Centrální podpůrné středisko pro eTwinning, European 
Schoolnet a tým odborníků - Brigitte Parry, Anne Gilleran, John Rolin, Mourad Etbaz, Sophie 
Vandeputte, Evita Tasiopoulou, Nuria DeSalvador, Kateřina Bavorová, Magnus 
Saemundsson a Silvia Spinoso. Organizátorům pomáhali Sebastian Dorok, německý 
odborník na iPod, Emile Vassallo z maltského NSS a tři členové Pedagogické poradní 
skupiny (PAG) - Pieter Hogenbirk, Bettina Zeidler a Conor Galvin. 
 
Jednotlivé dny na táboře byly rozděleny mezi práci a zábavu. Každé ráno probíhaly paralelně 
dva školicí programy – jeden pro studenty a druhý pro učitele. Studenti se učili o podcastingu 
se Sebastianem Dorokem, o úpravě videosouborů s Emlie Vassallem a zkoušeli svou 
kreativitu v oblasti umění a řemesel s Magnusem Saemundssonem. Učitelé se školili 
v interkulturní komunikaci (Bettina Zeidler), blogování (Conor Galvin) a programu eTwinning 
pro celou školu (Pieter Hogenbirk). Školitelům asistovaly Brigitte Parry a Anne Gilleran. 
Speciální skupina studentů vytvořila spolu s Kateřinou Bavorovou záznam z tábora v podobě 
blogu, jenž sestává z fotografií, článků a rozhovorů. Tento unikátní záznam můžete zhlédnout 
na https://blog.eun.org/etwinningcamp. 
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